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Ata Eletrônica da 27º SESSÃO ORDINÁRIA da 4º Sessãi 
Legislativa da 18º Legislatura    

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA 
Abertura: 19/08/2024 - 19:00 ; Encerramento: 19/08/2024 - 20:00 
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Expedientes: LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO: A Sr: 
Presidente convidou a todos para ouvirem a leitura de um trecho bíblico. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: CLODOALDO JOSE FERNAND MN 
! DEM ; JOSE FABIANO DIAS DE SOUZA /PSD ; LUIZ CARLOSN, 
MACHADO JUNIOR / MDB ; MARCOS NUNES GOMES /PSB E Z 
MARILIA MAIA RABELLO QUEIROZ /PP ; MARILZAN NUNES AS. 

% 
Õ COSTA /PL ; ODAIR ARAUJO LIMA / DEM ; ODINEIA MARIANA DE 

SOUZA /PSB ; RICARDO BARBOSA DOS SANTOS /PSD ; SILVIO JOSE 
DE CASTRO MAIA NETO /PP ; SUZANA PANIAGO MENDES /PP 
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Matérias da Ordem do Dia:- Projeto de Lei Ordinária (ORIGEM =x 
EXECUTIVO) nº34 de 2024, Altera dispositivo da Lei Municipal nº RN 

a, A 4.440, de 13 de setembro de 2022 Autor: GUSTAVO MELO DE 
ANICEZIO - PREFEITO, Resultado: Aprovado por unanimidade voto 
;- Projeto de Lei Ordinãria (ORIGEM EXECUTIVO) nº 36 de 
2024, Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar termo de 
convênio com a Associação Comercial e Empresarial de Alto Araguaia 
— ACEAIA, visando o desconto em folha de pagamento para negociação 
de dividas entre o servidor público municipal e comercio local, 
contraídas em razão de convênio com o Sindicato dos Servidores 
Públicos Municipais de Alto Araguaia - SISPUM Autor: GUSTAVO 
MELO DE ANICEZIO - PREFEITO; O vereador Marcos Nunes, fez 
pedido de vista ao projeto 036/2024; Resultado: Pedido de vista 
aprovado por unanimidade de votos;- Indicação nº 83 de 2024, Autoria: 
Vereador Silvio Maia “a solicitação de que seja elaborado um catálogo (= 
com informações sobre todos os pontos turísticos do nosso município, e, 
posteriormente, seja disponibilizado cópias em todos os bares, 
restaurante e hotéis da cidade. Autor: SILVIO JOSE DE CASTRO 
MAIA NETO, Resultado: Encaminhado ao setor competente ;- 
Indicação nº 84 de 2024, Autoria: Vereador Silvio Maia “a solicitação 
de que Prefeitura mande confeccionar placas e adesivos com imagens 
dos pontos turísticos da cidade, e, posteriormente, seja colocados em 
lugares públicos ou fregiientados pelo público.” Autor: SILVIO JOSE 
DE CASTRO MAIA NETO, Resultado: Encaminhado ao setor 

HERONIDES TOLEDO DE OLIVEIRA Nº85 - ALTO ARAGUAIA MT Tel.: (66) 3481 -2664 https: // 
www.camaraaltoaraguaia.mt.gov.br/ - E-mail: camara.secretaria (gmail.com 

l 
E
 

E
 

/
/



CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO 
ARAGUAIA 

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

  

competente ;Considerações Finais: Nada mais havendo a se tratar, a 
Senhora Presidente, agradeceu a presença de todos e encerrou a 
presente Sessão. Lavrando-se a presente Ata, que após lida e achada 
conforme vai assinada pelo Presidente e demais Vereadores presentes. 

Clodoaldo José Fernandes 

José Fabiano Dias de Souza 

Luiz Carlos Machado Júnior 

Marcos Nunes Gomes 

Marilia Maia Rabello Queiroz 

Marilzan Nunes da Costa 

Odair Araujo Lima 

Odinéia Mariana de Souza 

Ricardo Barbosa dos Santos 

Silvio Jose de Castro Maia Neto 

Suzana Paniago Mendes 
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